

## CHIARIMENTI

### GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA

PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA DEL PARCO ROTABILE E DEGLI IMMOBILI DI AIR CAMPANIA SRL DEL BACINO DI CASERTA, NAPOLI E SALERNO

### CHIARIMENTO N. 12

RISPOSTA AL QUESITO PERVENUTO A MEZZO PEC IL GIORNO 13/10/2022 ALLE ORE 11:14

1) L’operatore economico richiedente formula la seguente richiesta:

In merito al punto A.1.3 dei Criteri di valutazione dell’offerta tecnica, dove a pagina 3 del documento “Griglia di valutazione”, viene attribuito un punteggio tabellare in base al numero di unità lavorative aggiunte. Nello stesso criterio si legge “Descrizione, nel dettaglio, del piano di lavoro proposto in termini di organizzazione dei servizi, con indicazione di come verranno utilizzate le eventuali unità lavorative proposte dall’offerente”.

**QUESITO 1:** Si chiede se bisogna inserire nella relazione tecnica la descrizione nel dettaglio del piano di lavoro e se essa sia fondamentale per l’ottenimento del punteggio tabellare che verrà assegnato quindi solo in base al numero di unità aggiuntive offerte.

#### **RISPOSTA AL QUESITO 1**

Si precisa che l’operatore economico dovrà inserire nella relazione tecnica la descrizione dettagliata del piano di lavoro con indicazione di come verranno impiegate le eventuali unità aggiuntive offerte. Il punteggio tabellare per il parametro A.1.3 della Griglia di valutazione (punti max 7) sarà assegnato in base al numero di unità aggiuntive offerte, rispetto a quelle indicate nel capitolato tecnico.

**QUESITO 2:** Nel documento Modello E – Offerta tecnica, al punto A.1.3 è scritto “di garantire 27 unità totali per tutte le sedi” mentre non troviamo uno spazio dove indicare le unità aggiuntive offerte. Dobbiamo modificare noi il paragrafo aggiungendo questa informazione?

#### **RISPOSTA AL QUESITO 2**

Nella seconda pagina del Modello E – Offerta tecnica, l’operatore economico dovrà indicare nell’apposito spazio il numero delle unità aggiuntive offerte.

Il RUP  
Ing. Carmine Alvino